


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Fed Başkan adayı olarak görülen Hassett, Fed’in verilere dayalı ve temkinli faiz indirimlerini destekledi

➢ Altın, Fed öncesi yatay seyretti

➢ Zelenskiy, Starmer, Macron ve Merz barış planını revize etmek ve Ukrayna’nın elini güçlendirmek 

amacıyla Londra’da bir araya geldi

➢ Trump, AB’nin sosyal medya platformuna kestiği 120 milyon euroluk cezayı tepki göstererek Avrupa’nın 

çok kötü bir yöne gittiğini ifade etti

➢ Paramount, Warner Bros. İçin hisse başına 30 dolarlık toplamda da 108,4 milyar dolarlık nakit teklif 

sunarak Netflix’in anlaşmasına daha yüksek değer ve daha hızlı tamamlanma vaadiyle meydan okudu

➢ Trump Yönetiminin Nvidia’nın H200 yapay zeka çiplerini Çin’e ihraç etmeye hazırlanıyor, bu karar şirketin 

kaybettiği milyarlarca dolarlık iş hacmini yeniden kazanmasının önünü açıyor

➢ Trump eyaletlerin yapay zeka teknolojisi üzerinde kendi düzenlemelerini kısıtlayacak emir imzalayacak



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16522 – 1.16640 – 1.16738

1.16336 – 1.16216 – 1.16057

EUR/USD paritesi, Salı günü Avrupa işlemlerinin erken 
saatlerinde 1,1645 seviyesine doğru yükselüyor. Çarşamba 
günü beklenen ABD faiz indirimi ihtimali, ABD Doları’nı (USD) 
Euro (EUR) karşısında baskılıyor. Yatırımcılar, Salı günü ilerleyen 
saatlerde yayımlanacak olan ABD ADP istihdam değişimi dört 
haftalık ortalaması ile Eylül–Ekim JOLTS açık iş sayısı verilerini 
takip edecek.
ABD Merkez Bankası’nın (Fed), Çarşamba günü sona erecek 
yılın son politika toplantısında faiz oranlarını 25 baz puan 
indirmesi geniş ölçüde bekleniyor. Bu adım, federal fonlama 
faizini %3,50–%3,75 aralığına çekecek. CME FedWatch aracına 
göre piyasa, çeyrek puanlık indirime yaklaşık %90 olasılık 
veriyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33442 – 1.33586 – 1.33727

1.33202 – 1.33091 – 1.32864

GBP/USD paritesi, önceki gün yatay ve yönsüz hareketinin 
ardından Salı Asya seansında 1,3300 seviyesinin üzerinde alıcı 
buluyor. Ancak fiyatlarda güçlü bir devamlılık görülmüyor çünkü 
yatırımcılar bu hafta açıklanacak önemli merkez bankası 
kararları öncesinde temkinli duruyor. Fed’in Çarşamba günü 
açıklayacağı karar kapsamında yeniden faiz indirimi yapması 
bekleniyor; bu güvercin beklentiler ise geçen hafta Ekim 
sonundan bu yana görülen en düşük seviyeden toparlanmaya 
çalışan USD üzerindeki baskıyı sürdürüyor ve GBP/USD için 
destekleyici bir zemin oluşturuyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.347 – 156.689 – 156.922

155.810 – 155.501 – 155.203

USD/JPY paritesi Salı Asya seansının erken saatlerinde 155,95 
seviyesine doğru yükselirken alıcı çekiyor. Japon Yen’i (JPY), 
Japonya’da meydana gelen güçlü depremin olası etkilerinin 
değerlendirildiği ortamda ABD Doları karşısında zayıflıyor. Salı 
günü ilerleyen saatlerde Japonya Merkez Bankası Başkanı 
Kazuo Ueda’nın konuşması ve ardından gelecek Fed faiz kararı 
yakından izlenecek.
CNBC’nin bildirdiğine göre, Pazartesi geç saatlerde Japonya’nın 
kuzeydoğusunda 7,6 büyüklüğünde büyük bir deprem meydana 
geldi; tsunami uyarıları verildi ve yaklaşık 90.000 kişinin 
tahliyesi istendi. Depremin ardından JMA, Hokkaido’dan 
Tokyo’nun doğusundaki Chiba’ya kadar uzanan geniş bir bölge 
için bir hafta içinde başka büyük bir deprem yaşanabileceği 
uyarısı yaptı. Deprem haberleri sonrası JPY, başlıca para 
birimleri karşısında değer kaybetti.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4194 – 4207 - 4220

4163 – 4150 - 4136

Altın (XAU/USD) üst üste üçüncü günde de zayıf seyrini koruyor 
ancak belirgin bir düşüş ivmesi göstermiyor ve Salı Asya 
seansında son bir haftalık dar aralığında işlem görüyor. 
Yatırımcılar, Çarşamba günü açıklanacak FOMC faiz kararının 
öncesinde temkinli davranarak kenarda kalmayı tercih ediyor. 
Odak noktası, güncellenmiş ekonomik projeksiyonlar, dot plot 
ve Fed Başkanı Jerome Powell’ın basın toplantısı olacak; bu da 
gelecekteki faiz indirim patikasına yönelik ipuçları sağlayarak 
USD’nin yönünü ve altının hareketini belirleyecek.
Bu arada, piyasada Fed’in bu hafta faiz indireceğine dair 
beklentiler ve 2026’da daha fazla indirim yapılacağına ilişkin 
öngörüler, USD’nin geçen hafta Ekim sonundan bu yana 
gördüğü en düşük seviyelerden toparlanma girişimlerini 
sınırlamaya devam ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.94 – 59.36 – 59.78

58.21 – 57.84 – 57.42

West Texas Intermediate (WTI) ABD ham petrol göstergesi, Salı 
Asya saatlerinde 58,65 dolar civarında işlemlerde ve hafif 
gerileme eğiliminde. Irak’ın bir petrol sahasındaki üretimi 
yeniden devreye alması fiyatlar üzerinde baskı yaratıyor. 
Yatırımcılar, Salı günü açıklanacak API ham petrol stok verisini 
bekliyor.
Reuters’ın Pazartesi günkü haberine göre, Irak, ihracat boru 
hattındaki bir sızıntı nedeniyle üretimi düşen Lukoil’in West 
Qurna 2 petrol sahasında üretimi yeniden başlattı. Günde 
460.000 varilden fazla üretim yapan bu saha, dünya petrol 
arzının yaklaşık %0,5’ini ve Irak’ın toplam üretiminin %9’unu 
oluşturuyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.663 – 4.793 – 4.933

4.489 – 4.356 – 4.222

Doğal gaz 4,84 dolar seviyesinde işlem görüyor ve kısa vadeli 
yükselen trend çizgisinin altına sarktıktan sonra 4,76 dolar 
destek bölgesinin hemen üzerinde tutunuyor. Son 2 saatlik 
mumlar, daha küçük gövdeler ve daha düşük tepeler göstererek 
momentumun zayıfladığını işaret ederken fiyat 20-EMA ve 50-
EMA’nın altında kalmaya devam ediyor. Bir sonraki destek 4,65 
dolar ve ardından önceki konsolidasyon bölgesinin oluştuğu 
4,52 dolar seviyelerinde bulunuyor. Alıcıların güç kazanması 
hâlinde ilk direnç kırılmanın başladığı 4,91 dolar seviyesinde; 
4,91 üzerinde bir kapanış fiyatı yeniden 5,09 dolara doğru 
toparlanma sağlayabilir ancak şu anda momentum zayıf 
görünmektedir. RSI’ın 40 seviyesinin altına kayması, satış 
baskısının sürdüğüne işaret ediyor. 4,76 dolar seviyesinin 
korunması kritik; bu desteğin kaybedilmesi doğal gazı Aralık ayı 
içinde daha derin desteklere itebilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24123 – 24265 – 24387 

24001 – 23908 – 23822 

DAX, Çarşamba akşamı açıklanacak ABD faiz kararı öncesinde 
bekleme modunda görünüyor. Broker IG, Salı günü Xetra 
açılışından yaklaşık iki buçuk saat önce Alman endeksini 24.045 
puan civarında fiyatlandırdı. Bir gün önce DAX, orta ve uzun 
vadeli trend göstergeleri olan 50 ve 100 günlük hareketli 
ortalamalarının hemen üzerinde yatay seyrini sürdürdü ve 
Cuma günkü işlem aralığının dışına çıkmadı. Piyasa oynaklığı 
son dönemde belirgin şekilde düşüş göstermişti. Şimdi ise 
Fed’in faiz kararı öncesindeki temkinlilik tabloyu tamamlıyor. 
Endeks yıl genelinde yaklaşık %21 yükselmişken, piyasada 
neredeyse kimse fazladan risk almak istemiyor. Son dönemde 
faiz indirimi beklentisi yeniden güç kazanmış durumda.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25704 – 25759 - 25810

25573 – 25504 - 25423

ABD endeks vadeli işlemleri, Başkan Donald Trump’ın 
Nvidia’nın (NVDA) H200 yapay zekâ çiplerini Çin’e yeniden 
göndermesine izin veren anlaşmayı onaylamasının ardından 
Salı sabahı hafif yükseldi; aynı hafta, Fed’in faiz indiriminin 
beklendiği önemli toplantısı da gündemde. Nvidia hisseleri, 
Trump’ın Truth Social’da yaptığı açıklamada şirketin Çin ve diğer 
bölgelerde “onaylı müşterilere” satış yapabileceğini ve satış 
değerinin %25’inin ABD hükümetine ödenmesi şartını 
duyurmasının ardından kapanış sonrası işlemlerde %2’den fazla 
yükseldi. Trump ayrıca Çin Devlet Başkanı Şi Cinping’in bu 
düzenlemeye “olumlu yanıt verdiğini” belirtti; bu da aylardır 
süren ticaret politikası belirsizliği sonrası Nvidia’nın Çin işine bir 
miktar güvence sağladı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

90903 – 92022 - 93104

89213 – 88380 - 87117

Kripto para piyasası bir volatilite döngüsüne sıkışmış durumda. 
Beklendiği üzere, Bitcoin (BTC) fiyatı piyasanın ana volatilite 
motoru olarak hareket ediyor. BTC’nin son dönem fiyat hareketi 
son derece dalgalı ve belirgin bir dip oluşumu görülmediği için 
olası yeni bir “flash-crash” ihtimalini artırıyor. Son günlerde 
BTC, 89 bin dolardan 87 bin dolara sert düşüp aynı dört saatlik 
mum içinde 91 bin dolara doğru hızlı bir iğne attı. Bu görünüm 
altında, BTC’nin alım tarafındaki zayıf likiditesi mantıklı 
görünüyor; üstelik fiyat hâlâ tüm zamanların zirvesinin yaklaşık 
%30 altında. Piyasa tepkisi ise durumu net biçimde ortaya 
koyuyor. Bitcoin’in Net Gerçekleşmiş Kâr/Zarar göstergesi 
yeniden negatife dönmüş durumda; bu da borsalara giriş–
çıkışların kâr realizasyonundan çok zararına satış yapan 
HODLer’lar tarafından yönlendirildiğine işaret ediyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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